



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 1 - Inițiativa „Locuri de munca pentru tineri”

Operațiune compozită OS 1.1 - Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile ; OS 1.2 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile - „VIITOR PENTRU TINERII NEETs !” -REGIUNILE Sud Vest Oltenia, Sud Est, Sud Muntenia și Centru

Proiect „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”

Contract POCU/991/1/3/154975

Comunicat de presă

05 aprilie 2023

În județul Alba se organizează cursuri gratuite de calificare pentru tineri Neets prin proiectul „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”

Tineri Neets din județul Alba pot participa la cursuri gratuite de calificare organizate prin proiectul „Activ NEETs - Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”.

În plus, tinerii participanți la curs vor obține și experiență practică în meseria respectivă, ceea ce îi poate ajuta în mod semnificativ pe piața muncii: toți angajatorii cer experiență de muncă - chiar și tinerilor aflați la început de drum.

Prin urmare, pentru realizarea acestor profesii aveți nevoie de un grad ridicat de responsabilitate și aveți nevoie de abilități și competențe specifice ce pot fi dezvoltate prin urmarea cursurilor de formare profesională.

Prin aceste cursuri veți dobândi și dezvolta noi competențe pentru o anumită profesie și obțineți calificare recunoscută la nivel European, ceea ce vă crește șansele de a găsi un loc de muncă. În plus, în cadrul cursurilor de formare veți avea ocazia să vă creați noi cunoștințe și să vă formați o rețea de contacte pe plan profesional. Cursurile de formare sunt o modalitate foarte bună de a-ți face noi prieteni dintr-un domeniu de activitate care te interesează.

Încă vă puteți înscrie la proiectul „Activ NEETs - Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!”

Tinerii Neets din Regiunea Centru încă se pot înscrie la proiectul „Activ NEETs-Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!” pentru a beneficia și de alte servicii realizate în cadrul acestuia.



Astfel, înscrierile la următoarele cursuri de formare profesională (gratuite și acreditate ANC - Autoritatea Națională pentru Calificări) sunt încă deschise:

- Ajutor bucatar - Curs de calificare nivel 1, durata 180 ore (60 ore teorie + 120 ore practică)
- Ingrijitor spatii verzi-Curs de calificare niv.1, durata 180 ore (60 ore teorie+120 ore practică)
- Lucrator comercial-Curs de calificare nivel 2, durata 360 ore (120 ore teorie+240 ore practică)

După absolvirea cursului tinerii Neets beneficiază de sbvenție acordată în cunatum de 900 de lei pentru cursurile de Nivel 1 si 1800 lei pentru cursul de nivel 2.

Certificatul de calificare este eliberat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Ministerul Educației și este recunoscut și la nivel european.

Despre cursurile de calificare „Activ NEETs”

Persoanele care se înscriu în proiectul „Activ NEETs - Pregătirea tinerilor pentru un viitor activ!” participă cursuri în mod gratuit.

Cum te poți înscrie:

Persoanele interesate pot accesa pagina <https://consultanta.abeona.ro> pentru mai multe detalii. Doar tineri fără ocupație (fără loc de muncă și care nu urmează o formă de învățământ), cu vârsta între 16 și 29 de ani din Regiunea Centru se pot înscrie la cursuri.

Date de contact:

Pagina web a proiectului: <https://consultanta.abeona.ro/>

Pagina Facebook proiect: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100086599726621>

email: proiect@abeona.ro

Telefon: 0755 - 105 818